

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе Недельницыной Ульяны Владимировны над кандидатской диссертацией «Социально-культурные условия развития навыков самоорганизации младших школьников в студии народного танца»,

представленной к защите на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – «Теория, методика и организация социально-культурной деятельности»

Недельницаина Ульяна Владимировна обучалась с 2010 по 2015 г. в Институте Менеджмента ГАОУ ВО МГПУ по специальности 080505 «Управление персоналом», получила диплом с отличием. С 2014 по 2019 г. получила второе высшее образование на кафедре народного танца ФГБОУ ВО МГИК. В 2020 г. закончила аспирантуру на кафедре социально-культурной деятельности ГАОУ ВО г. Москвы «Московский городской педагогический университет». В 2020 г. успешно защитила научную квалификационную работу по теме диссертации. Государственная экзаменационная комиссия оценила работу на «отлично».

Диссертация Недельницаиной У.В. была своевременно представлена для обсуждения в Департамент социально-культурной деятельности и сценических искусств ГАОУ ВО г. Москвы «Московский городской педагогический университет». В конце 2021 г. состоялась предзащита диссертации Недельницаиной У.В., по итогам которой диссертация была рекомендована к защите.

В процессе работы над исследованием У.В. Недельницаина проявила свои научно-аналитические способности в сочетании со стремлением к разработке теоретических и экспериментальных аспектов диссертации с инновационной педагогической практикой.

С 2015 года Недельницаина У.В. работает педагогом дополнительного образования в ГБОУ г. Москва «Школа №1360», является художественным руководителем коллектива народного танца «Богородские кружева».

Содержание ее диссертации в полной мере отражено в 9 научных статьях, включая 4 публикации в рецензируемых журналах ВАК, 1 публикацию в издании Scopus.

Материалы диссертации широко апробированы на международных научно-практических конференциях и форумах, нескольких межвузовских научно-практических конференциях и круглых столах, а также в процессе участия в различных творческих конкурсах.

Недельницаина У.В. является призером (II место) конкурса молодежных инициатив «Молодые педагоги – Московскому образованию». В 2017 г. вошла в состав делегации России на XIX Всемирном фестивале молодежи и студентов, где являлась постановщиком хореографических фрагментов мюзикла «Ах, фестиваль!». Недельницаина У.В. регулярно проводит мастер-классы и открытые уроки для педагогов г. Москвы.

Недельницаина У.В. награждена грамотой Департамента образования и науки г. Москвы за личные заслуги, способствующие реализации

перспективных направлений в обучении и воспитании подрастающего поколения (приказ № 167/к-н от 30 июня 2020г.).

Научно-практические и художественно-творческие достижения Недельницыной У.В. высоко оценены на различных конкурсных мероприятиях. Ульяна Владимировна – соавтор и хореограф-постановщик юбилейного концерта, посвященного 75-летию Дворца творчества детей и молодежи «Преображенский» (2016 г.), лауреат I степени Международного фестиваля-конкурса «Рождественская карусель» (2018 г.), имеет благодарность Академии культурных и образовательных инноваций за вклад в развитие потенциала детей и высокопрофессиональную подготовку воспитанников (2020 г.), благодарность от СА Triumph творческого объединения "Триумф", члена Международного совета по танцу CID UNESCO (2021 г.).

Особенно важное значение для опытно-экспериментальной работы Недельницыной У.В., апробации и внедрения в практику результатов ее исследования имеет создание, руководство и развитие коллектива народного танца «Богородские кружева». Коллектив создан в 2015 г. Недельницына У.В. является его бессменным руководителем и обеспечивает бережное отношение к номерам репертуара, входящим в список нематериального культурного наследия России. Программа, разработанная Ульяной Владимировной, содержит изучение основ хореографии, ритмики, основ музыкальной грамоты, классического танца, народного танца, русского культурного наследия, а также основ актерского мастерства. Коллектив народного танца «Богородские кружева» – неоднократный призер и победитель городских, всероссийских, международных творческих конкурсов и фестивалей. Коллектив насчитывает более 70 воспитанников возрастом от 6 до 18 лет.

В процессе работы над диссертацией Ульяна Владимировна ярко проявила свои личные качества: выдержанку, такт, целеустремлённость, широкий научный кругозор, порядочность, благородство, креативность, критическое мышление, аналитические способности, самостоятельность, готовность к решению актуальных научно-практических задач, и стремление их решать.

Считаю, что У.В. Недельницына достойна искомой ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.05 – теория, методика и организация социально-культурной деятельности.

Научный руководитель,
кандидат педагогических наук,
профессор, член Союза писателей России

Н.А. Опарина

«18» апреля 2022 года



Государственное автономное образовательное учреждение высшего образования города Москвы «Московский Городской Педагогический Университет» 129226, Москва, 2-й Сельскохозяйственный проезд, 4

+7 (499) 181-24-62

info@mgpu.ru